
Изисквания 

към разработването на курсови работи (реферати) по дисциплините „Инвестиционни 

проекти“, „Управление на инвестициите“ и „Фирмени инвестиции“ за студентите от ОКС 

„Бакалавър“ IV курс. 

 

Курсовата работа (реферат) трябва да има следната обобщена структура: 

Резюме 

Резюмето представя темата в синтезиран и обобщен вид, като се акцентира върху ключовите 

моменти и най-важните, специфични части от разработената тема. (обем ½ страница) 

Основен текст 

В основния текст на курсовата работа трябва да бъдат изяснени въпросите по темата на 

разработката от теоретичен и/или методически характер. Основни теоретични концепции 

(определения на ключови понятия, теории, модели и др.), методики със съответната 

последователност на етапите на тяхното прилагане (ако темата предполага и има такива). 

Структурата, в точки и подточки, е според вижданията на автора на курсовата работа, а 

задължително условие е цитиране на използваните литературни източници под линия, по място 

на използване в текста – обем 12-20 страници 

Заключение  

Обобщения по съдържанието на темата (резюмирани) – обем ½ - 1 стр. 

Използвана литература  

Минимум 10 литературни източници, от които поне 7-8 книги, учебници, статии в списания и 

др. печатни издания, по темата на курсовата работа. Не се толерира използването и 

позоваването само на интернет адреси! 

Начин на посочване на използваната литература: 

Георгиев, Ив., и колектив, Икономика на предприятието, УИ „Стопанство”, С., 2008, стр. 234 

(Ако авторите на цитираното произведение са повече от 3-ма се посочва само водещият автор 

и колектив) 

или  

Георгиев, Ив., Цв. Цветков, Д. Благоев, Мениджмънт на фирмените иновации и инвестиции, 

Издателски комплекс УНСС, С., 2013, стр. 12-14 (Ако съ/авторите са 1, 2 или 3-ма). 

По същия начин се посочва и източника под фигурите и таблиците в текста на изложението. 

Приложения 

Курсовата работа може да съдържа и приложения. Тези приложения са извън препоръчителния 

обем на разработената курсова работа. 

В изложението на курсовата работа:  

• е добре да бъдат включени данни от предходно реализирани емпирични проучвания 

свързани директно с темата на разработката.  

• разглеждат се само въпроси пряко свързани с темата на курсовата работа.  

• да има логическа последователност в подреждането на въпросите по темата.  

• да се избягва механичното “съшиване” на текста от различни източници без логичен 

преход от една към друга точка.  

• задължително е цитиране под линия на литературните източници, от които са взети 

съответните определения на понятия, класификации, методически схеми, числа и др.  

• Минимален брой цитирани литературни източници на страница, под линия - 2-3 

източника (толерира се проучването и цитирането на по-голям обем от литературни източници 

по темата на курсовата работа). 

 

Технически изисквания 

Обемът на курсовата работа да бъде м/у 12-20 стр. балансирано разпределени между отделните 

нейни точки. 

Шрифт Times New Roman, size 12, 1,5 междуредие, стандартни маржини на страницата (2.5/2.5). 


